
COMUNICATO UFFICIALE N.26 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 FEMMINILE DEL 28/29/30-3-2009 
 
A)  A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BALIANA DAS CHAGAS GIOVANNA (FAMILA CHIERI TO) squalifica per una giornata 
perché al termine dell’incontro, durante il saluto finale, proferiva una espressione lesiva 
della reputazione del 2°arbitro, (4 penalità). 
PETRAUSKAITE VALDONE (FAMILA CHIERI TO) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro, proferiva una espressione lesiva della reputazione del 1° arbitro,  
(4 penalità). 
 
SOSPESI 
RONCO GIUSEPPE (FAMILA CHIERI TO) sospensione da ogni attività federale per gg. 
15, perché al termine dell’incontro, rivolgeva ripetute espressioni ingiuriose all’indirizzo del 
2°arbitro, recidiva. 
 
DIFFIDATI 
CICOLARI GRETA (FAMILA CHIERI TO) perché al termine dell’incontro, durante il saluto 
finale, rivolgeva una espressione irriguardosa all’indirizzo del 2°arbitro, (3 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FAMILA CHIERI TO – Multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
dirigente. 
TENA SANTERAMO BA – Multa di € 100,00 perché il pubblico locale, rivolgeva ripetute 
frasi offensive all’indirizzo di una giocatrice della squadra avversaria; ulteriore multa di  
€ 60,00 per aver provocato la sospensione della gara nel 4°set per il lancio di coriandoli 
sul campo di gara. 
EUROPEA 92 MILANO – Multa di € 120,00 per insufficiente numero addetti al servizio 
asciugatura, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 2 Aprile 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


